

**Аналітична довідка**  
**щодо звернень депутатів**

За другий квартал 2021 року на адресу Державної екологічної інспекції надійшло 4 депутатських звернення. 27 квітня надійшло звернення від депутата Котюка С.С. про надання роз'яснення та детальну процедуру порядку здійснення робіт з розчищення приватних земельних ділянок (паїв) від самосівів, чагарників та інших зелених насаджень, а також транспортування продуктів очищення земельних ділянок (паїв) до власних присадибних господарств для подальшого використання, на території Волинської області, якщо існують відмінності, то окремо по ОТГ новоствореного Луцького району. 07 травня надійшло звернення депутата Ніжко В.В. щодо зливання нечистот по вул. Мамсурова. 3 червня надійшло звернення від депутата Печенюк М., щодо незаконного зрізання дерев (липи, каштани) вздовж дороги, за селом Переспа без відповідних документів. 25 червня 2021 року надійшло звернення від депутата Ковельської районної ради Омельчука І.М., до якого звернувся громадянин Столярчук В з проблемою, щодо перекриття доступу до водяного плеса, шляхом побудови огорожі сусідом. Всі звернення були розглянуті та надана відповідь депутатам у встановлені терміни.

## Аналітична довідка

### щодо запитів на публічну інформацію

За другий квартал 2021 року на адресу Державної екологічної інспекції надійшли 4 запити на публічну інформацію. Першого квітня надійшов запит від редакції Інтернет-видання «Волинь.Правда» про надання інформації щодо планової або позапланової перевірки ТзОВ «Верба-ВВ» у 2020-2021 роках, та їх результати та чи відповідають екологічним та санітарним нормам викиди в атмосферу даного підприємства. 15 квітня надійшов запит від директора ТзОВ «Мисливство Волині» В.З. Ковальчука, щодо розгляду протоколів про порушення правил полювання: №000002 від 13.02.2021 та №000003 від 21.02.2021. 04 червня надійшов запит від Бугайчука Анатолія Павловича, який просив надати інформацію про підприємства, чиї посадові особи були притягнуті до відповідальності за перевищення ГДК забруднюючих речовин у зворотних водах, а також нарахованих збитків (якщо були) у Волинській області за 2016-2021 роки. 14 червня надійшов запит від кореспондента ТРК «Аверс» Романчук Анни Сергіївни щодо дотримання вимог природоохоронного законодавства на території гідрологічного заказника місцевого значення «Чорногузький». Всі запити були розглянуті та виконані у відповідні терміни, всім запитувачам інформації була надана вичерпна відповідь.